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Datalink:

Con la mejor tecnología y 

potentes algoritmos programados 

de Inteligencia Artificial (IA) que, 

recolectan información para el 

procesamiento de ciencia de datos.

 

Los algoritmos de IA  

recomiendan qué 

datos recolectar, por 

ejemplo, la 

elaboración de 

preguntas.

Internet de las Cosas

(IoT)



METODOLOGÍA

UNIVERSO DE ESTUDIO: Mayores de 18 

años y más de la República Mexicana.

PATROCINADOR: Polymetrix.

OBJETIVO DEL ESTUDIO: Aprobación 

de gobernantes y temas sociales.

FECHA DE APLICACIÓN: 26 al 30 de 

noviembre 2023.

ESTIMACIONES:

                CONFIANZA: 95%    

                ERROR: ± 3.0%

MÉTODO DE APLICACIÓN: Recolección

de datos a través de Inteligencia Artificial

(IA) y procesamiento mediante ciencia de

datos.

INTEGRANTES EN EL PROYECTO: 4 

1 director, 1 diseñador,

1 programador y 1 procesador de 

datos.



SEXO
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Tracking de aprobación 
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¿Apruebas o desapruebas el 
desempeño del presidente Andrés 

Manuel López Obrador?

Aprueba Desaprueba



Orden alfabético

AGS - Tere Jiménez
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COL - Indira Vizcaíno
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¿Apruebas o desapruebas el desempeño 
de tu Gobernador?



RANKING DE 

GOBERNADORES
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¿Apruebas o desapruebas el desempeño 
de tu Gobernador?



¿Apruebas a tu Gobernador?
Promedio por Partido

58.0%

PAN PRI PVEM MC MORENA PES

55.9%
53.7% 54.7%

49.9% 50.1%

39.7%



Otros

Alto costo de la vivienda

Desempleo

Escasez de agua

Salarios bajos

Desigualdad social

Pésimos servicios de
salud

Corrupción
gubernamental

Inseguridad

7.2%

1.7%

2.3%

3.1%

4.3%

4.3%

8.3%

20.1%

48.7%

¿Qué problema te urge que 
resuelva tu gobierno?



Indecisos

INDEPENDIENTE

MORENA

MC

PVEM

PT

PRD

PRI

PAN

5.3%

2.8%

51.5%

6.4%

0.3%

0.9%

0.3%

5.4%

27.1%

Sin importar candidatos, ¿por 
qué partido votarías para 

presidente de México?



Claudia
Sheinbaum
MORENA PT

PVEM

Xóchitl
Gálvez PAN

PRI PRD

Samuel
García MC

Indecisos

52.8%

37.1%

7.1%

3.0%

Si el día de hoy fueran las 
elecciones para presidente de 
México, ¿por qué candidato - 

partido votarías?



Claudia
Sheinbaum

Xóchitl
Gálvez

Samuel
García

Indesisos

49.7%

38.8%

3.1%

8.4%

Sin importar partidos, ¿quién te 
gustaría que sea el próximo 

Presidente de México?



¿Conoces y qué imagen 

tienes de…?

¿Conoces y qué imagen 

tienes de las parejas de los 

candidatos…?

Personaje Lo conoce Positiva Negativa Saldo

Claudia Sheinbaum 97.1% 53.7% 43.4% 10.3%
Xóchitl Gálvez 96.9% 44.0% 52.9% -8.9%

Samuel García 79.8% 19.0% 60.8% -41.8%

Personaje Lo conoce Positiva Negativa Saldo

Rúben Sánchez Manzo
(Pareja de Xóchitl Gálvez) 

11.8% 0.7% 11.1% -10.4%

Jesús María Tarriba
(Pareja de Claudia Sheinbaum)

18.0% 3.5% 14.5% -11.0%

Mariana Rodríguez
(Pareja de Samuel García)

55.5% 13.0% 42.5% -29.5%



54.9%

15.6%

29.5%

¿Es justa la paridad de género en las 

gubernaturas de las elecciones del 2024?
 (5 de 9 mujeres y 4 hombres)

Justo Injusto Indiferente

MORENA+ Oposición Indecisos
Justo 71.7% 37.6% 23.8%
Injusto 10.8% 23.5% 4.5%
Indiferente 17.5% 38.9% 71.7%

Total 100.0% 100.0% 100.0%

Tabla cruzada ¿Es justa la paridad de género en las 

gubernaturas de las elecciones del 2024? (5 de 9 

mujeres y 4 hombres)*¿Por qué alianza votarías para 

Presidente de México?

Hombres Mujeres

Justo 52.7% 57.0%

Injusto 18.9% 12.4%
Indiferente 28.3% 30.6%

Total 100.0% 100.0%

Tabla cruzada ¿Es justa la paridad de 

género en las gubernaturas de las 

elecciones del 2024? (5 de 9 mujeres y 4 

hombres)*Sexo



No votaréNo lo
tengo

definido

Sí, pero lo
puedo

cambiar

Sí y no lo
pienso

cambiar

0.8%
3.6%4.3%

91.2%

A casi 6 meses de las 
elecciones, ¿tienes definido tu 

voto?

MORENA+ Oposición Indecisos

Sí y no lo pienso 

cambiar
98.0% 89.6% 41.6%

Sí, pero lo puedo 

cambiar
1.1% 6.1% 21.1%

No lo tengo definido 0.8% 2.6% 36.3%

No votaré 0.2% 1.6% 1.1%

Total 100.0% 100.0% 100.0%

Tabla cruzada A casi 6 meses de las elecciones, ¿tienes 

definido tu voto?*¿Por qué alianza votarías para 

Presidente de México?



26.6%

72.4%

1.0%

¿En las próximas elecciones 2024 
votarás…?

De manera diferenciada en los diferentes cargos

Por el mismo partido o alianza en todos los cargos

No votaré

MORENA+ Oposición Indecisos

De manera 

diferenciada en los 

diferentes cargos

13.9% 36.1% 75.1%

Por el mismo partido 

o alianza en todos 

los cargos

85.8% 61.9% 23.2%

No votaré 0.2% 2.0% 1.6%

Total 100.0% 100.0% 100.0%

Tabla cruzada ¿En las próximas elecciones 2024 

votarás…?*¿Por qué alianza votarías para Presidente de 

México?



65.2%

30.9%

3.9%

¿Deben ser electos los jueces y 
magistrados en un sistema de 

democracia participativa o 
como se eligen actualmente?

Sí, con democracia participativa

No, como se eligen actualmente

Me es indiferente

MORENA+ Oposición Indecisos

Sí, con democracia 

participativa
98.1% 29.5% 20.7%

No, como se eligen 

actualmente
1.4% 64.5% 58.2%

Me es indiferente 0.5% 6.0% 21.0%

Total 100.0% 100.0% 100.0%

Tabla cruzada ¿Deben ser electos los jueces y 

magistrados en un sistema de democracia participativa 

o como se eligen actualmente?*¿Por qué alianza 

votarías para Presidente de México?



MORENA+ Oposición Indecisos
Mejor 4.4% 49.8% 34.1%
Igual de bien 1.9% 2.5% 0.0%
Igual de mal 13.2% 8.1% 2.1%
Peor 58.7% 3.5% 6.9%
No sé 21.8% 36.0% 56.9%

Total 100.0% 100.0% 100.0%

Tabla cruzada Con el triunfo de Miley en Argentina, 

¿percibes que les irá…? *¿Por qué alianza votarías para 

Presidente de México?

No séIgual de
mal

PeorIgual de
bien

Mejor

29.7%

10.5%

33.0%

2.1%

24.7%

Con el triunfo de Miley en Argentina, 
¿percibes que les irá…? 



48.7%

12.9%

38.4%

¿Consideras que el 
Nearshoring beneficia a 

México?

Sí No No sé

MORENA+ Oposición Indecisos

Sí 42.3% 57.7% 41.4%

No 14.6% 11.7% 6.4%
No sé 43.1% 30.6% 52.2%

Total 100.0% 100.0% 100.0%

Tabla cruzada ¿Consideras que el Nearshoring 

beneficia a México?*¿Por qué alianza votarías para 

Presidente de México?



México
Estados
Unidos

México
China

México
Canadá

No estaba
enterado(a)

Ninguna

40.2% 39.4%

2.1%

12.6%

5.7%

Con la Reunión de Líderes Económicos del 
Foro de Cooperación Económica Asia-
Pacifico (APEC), ¿qué reunión bilateral 
percibes más beneficiosa para México?

MORENA+ Oposición Indecisos

México Estados Unidos 24.8% 58.1% 55.1%
México Canadá 1.8% 1.8% 5.5%
México China 62.2% 13.5% 14.7%
Ninguna 0.5% 13.2% 0.9%
No estaba enterado(a) 10.7% 13.4% 23.9%

Total 100.0% 100.0% 100.0%

Tabla cruzada Con la Reunión de Líderes Económicos del 

Foro de Cooperación Económica Asia-Pacifico (APEC), 

¿qué reunión bilateral percibes más beneficiosa para 

México?*¿Por qué alianza votarías para Presidente de 

México?



Felipe
Calderón
Hinojosa

Andrés
Manuel
López

Obrador

Enrique
Peña
Nieto

Vicente
Fox

Quesada

Otros

50.7%

40.7%

4.0% 2.4% 2.2%

¿Qué presidente o expresidente es 
responsable de la inseguridad actual 

en México?

MORENA+ Oposición Indecisos

Andrés Manuel López Obrador 0.8% 89.2% 70.2%
Enrique Peña Nieto 5.0% 2.2% 7.3%
Felipe Calderón Hinojosa 89.8% 5.9% 3.0%
Vicente Fox Quesada 3.8% 0.1% 5.3%
Otros 0.7% 2.5% 14.2%

Total 100.0% 100.0% 100.0%

Tabla cruzada ¿Qué presidente o expresidente es responsable de 

la inseguridad actual en México?*¿Por qué alianza votarías para 

Presidente de México?



7.9%

68.9%

23.2%

¿Estarías a favor o en contra que la 
Real Academia Española (RAE) 

reconozca el lenguaje inclusivo?, 
por ejemplo: MAGISTRADE

A favor En contra Me es indiferente

MORENA+ Oposición Indecisos

A favor 11.6% 4.2% 0.2%

En contra 59.9% 80.9% 62.2%
Me es indiferente 28.4% 14.9% 37.6%

Total 100.0% 100.0% 100.0%

Tabla cruzada ¿Estarías a favor o en contra que la Real 

Academia Española (RAE) reconozca el lenguaje 

inclusivo?, por ejemplo: MAGISTRADE*¿Por qué alianza 

votarías para Presidente de México?



52.8%

44.3%

2.8%

¿Crees que el gobierno de México ha 
actuado de manera eficaz durante el 
desastre natural HURACÁN OTI en 

Guerrero?

Sí No Desconozco

MORENA+ Oposición Indecisos

Sí 96.1% 2.4% 6.4%

No 1.9% 94.5% 85.2%
Desconozco 2.0% 3.1% 8.4%

Total 100.0% 100.0% 100.0%

Tabla cruzada ¿Crees que el gobierno de México ha 

actuado de manera eficaz durante el desastre natural 

HURACÁN OTI en Guerrero?*¿Por qué alianza votarías 

para Presidente de México?



OtrasProtestantismoIrreligiónCatolicismo

12.1%

3.4%

13.2%

71.4%

¿Qué religión profesas?



Otras

No celebraré navidad

Fiesta comercial

Tema religioso

Tradición

Convivio familiar

0.8%

3.6%

7.3%

17.1%

32.3%

38.9%

La navidad en este año 
2023, ¿para ti es?



Otras

Regalos

Cena/reunión

Lo invierto

Lo ahorro

No trabajo

Trabajo, pero no recibo
aguinaldo

Pagar deudas

Gastos del hogar

3.6%

3.7%

4.3%

7.0%

10.6%

10.7%

15.8%

18.6%

25.7%

¿En qué gastas tu 
aguinaldo?



MORENA+ Oposición Indecisos

La economía mejorará 79.7% 13.3% 5.9%
La economía seguirá igual de bien 13.7% 3.7% 0.0%
La economía seguirá igual de mal 1.9% 41.4% 24.0%
La economía empeorará 0.9% 27.9% 59.5%
No sé 3.7% 13.7% 10.6%

Total 100.0% 100.0% 100.0%

Tabla cruzada ¿Tus expectativas económicas para el año 

2024…?*¿Por qué alianza votarías para Presidente de México?

No sé

La economía empeorará

La economía seguirá
igual de mal

La economía seguirá
igual de bien

La economía mejorará

8.2%

15.5%

19.4%

8.8%

48.1%

¿Tus expectativas económicas 
para el año 2024…?



No me
interesa

NingunoCristiano
Ronaldo

Lionel
Messi

45.9%

17.9%
16.7%

19.5%

Último enfrentamiento entre Lionel 
Messi y Cristiano Ronaldo en 

febrero 2024, ¿cuál es tu favorito?



28.8%

57.7%

13.5%

¿Usas la Inteligencia 
Artificial (IA) en tu vida 

diaria?

Sí No No sé



21.7%

11.0%

67.3%

¿Qué impacto te genera el 
tema social y económico de 

Open AI?

Beneficia Perjudica Desconozco



Nada

Otras

Utilizo bicicleta o camino en
lugar del coche.

Consumo productos reciclados,
biodegradables y de origen

natural.

Separo y reciclo la basura

Tiro la basura en su lugar

Reduzco el consumo de
energía, agua y plástico.

0.9%

3.2%

8.5%

10.0%

21.9%

26.4%

29.1%

En cuestión de 
contaminación, ¿tú qué 

haces para no contaminar?
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